



STRÁŽSKÝ OBČASNÍK

č. 1

Březen 2017



Lýžařský výcvik pro 7. třídy ZŠ

ZPRÁVY Z „RADNICE“

Dovolte mi, abych aktuální číslo Strážského občasníku začala poděkováním všem, kteří se podíleli na zimní údržbě komunikací v naší obci, ať to byli zaměstnanci Obecního úřadu ve Stráži nad Nisou, zaměstnanci TSML nebo pracovníci firmy Perena. Na druhé straně, bych samozřejmě ráda poděkovala i spoluobčanům za pochopení, že zimní údržba komunikací nemůže (a z dikce zákona ani nemá) zcela odstranit důsledky klimatických dějů, jako je námraza, sněžení apod., ale má zmírnit jejich dopad. Pochopitelně v důsledku těchto nepříznivých klimatických dějů, se objevila řada defektů na našich komunikacích. Komunikace se budeme postupně spolu s jarním úklidem snažit opravovat.

Dále bych v krátkosti zmínila pár informací, které se týkají dění v naší obci:

- v lednu 2017 proběhla Preventivní požární kontrola obecních domů 2017, kterou provedl pan Bohdan Kvapil velitel JPO Stráž nad Nisou. Na základě této kontroly bude doplněno chybějící /hasící přístroje, domovní řád, tabulka s tel. čísly/

- obec obdržela stavební povolení na stavební úpravy bytových prostor v č.p. 30 a na 2. zasedání Zastupitelstva obce Stráž nad Nisou 23. 2. 2017 projedná možnosti zadání těchto stavebních úprav

- obec vyhláší pronájem nebytových prostor v č.p. 174, Bergerovo náměstí za účelem provozování cukrárny, kavárny...

- bytová a sociální komise se sejde dne 1. 3. 2017 v 16hod. na Obecním úřadě ve Stráži nad Nisou a provede aktualizaci pořadí uchazečů o byty

- obec schválila dotaci:

- Římskokatolické farnosti Stráž nad Nisou ve výši 100 000,- Kč na opravu varhan kostela
- TJ Sokol Tesla Stráž nad Nisou ve výši 180 000,- Kč na sportovní činnosti TJ

- dne 24. 3. 2017 se uskuteční setkání s jubilanty a 25. 3. 2017 přivítáme nové občánky

- v obci proběhlo navýšení kapacity sběrných nádob na tříděný odpad a rozšíření služeb našeho sběrného místa. Podrobnější informace o sběrných nádobách, sběrných hnízdech, poplatcích za komunální odpad, frekvenci či způsob platby Vám přináší informace slečny Terezy Tlukové, referentky Obecního úřadu ve Stráži nad Nisou.

Daniela Kysilková starostka

INFORMACE O ODPADECH

Děkujeme občanům za stále větší zájem v oblasti třídění odpadů, z tohoto důvodu budeme v některých hnízdech navyšovat počet nádob na tříděný odpad. V průběhu letošního roku také vznikne v Hakenově ulici hnízdo úplně nové, abychom pokryli co největší oblast naší obce.

Prosíme občany, aby neodkládali odpad vedle kontejnerů, když jsou plné a už vůbec ne po území obce. S úklidem veřejných prostranství i odlehlých koutů obce máme nemalé náklady. Čas našich pracovníků a obecní peníze se jistě dají využít lepším způsobem.

Na našem sběrném dvoře mohou občané odevzdávat elektrozařízení, velkoobjemový odpad, od jara do podzimu ~~to~~ odpad, kovy. Od letošního jara sem můžete předávat i vytríděný papír a plasty.

V letošním roce zůstávají částky za odvoz a likvidaci komunálního odpadu stejné. Složenky Vám přijdou jako obvykle poštou za první pololetí v průběhu března a za druhé pololetí v průběhu září, pokud jste si zvolili jednorázovou platbu na celý rok, tak pouze v březnu. Společně se složenkami za odpad budeme rozesílat i složenky s poplatkem za psy, aby jste měli dostatek času poplatek uhradit před datem splatnosti.

T. Tluková referentka

NAŠI JUBILANTI



Významná životní jubilea v prvním čtvrtletí letošního roku oslavili tito naši spoluobčané:

Paní Bartoňová Anna	96 let
Paní Lišková Anna	95 let
Paní Vrančíková Božena	91 let
Paní Kubíková Libuše	90 let
Paní Kocourková Anděla	90 let
Pan Scholz František	89 let
Paní Pavlíková Terezie	89 let
Paní Koutníková Libuše	88 let
Pan Žemba Valentin	88 let
Paní Neumannová Helena	85 let
Paní Merhautová Annelisa	83 let
Paní Hartmanová Anna	82 let
Pan Schindler Bedřich	82 let
Paní Kordovanová Magdaléna	81 let
Pan Čuka Ján	81 let
Paní Dostálová Jolana	81 let
Pan Pavel Václav	80 let
Paní Petrová Růžena	80 let

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví a mnoho dalších let prožitých v kruhu svých blízkých.



